



Câmara Municipal de São Pedro

Estado de São Paulo

CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2024

EDITAL COMPLETO

A **CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO**, Estado de São Paulo, a fim de preservar os princípios básicos da legalidade, da impessoalidade, da moralidade, da igualdade, da publicidade, da probidade administrativa e dos que lhes são correlatos, torna público para conhecimento dos interessados, a retificação de termos do Edital Completo do **CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2024**, publicado na edição n.º 566, de 18 de abril de 2024, do Diário Oficial Eletrônico do Município (<https://www.saopedro.sp.gov.br/portal/diario-oficial>), conforme segue:

1 – No Subitem **4.1.2.** do Edital Completo, onde se lê:

4.1.2. Para os candidatos ao emprego público de **Agente de Compras, Licitações e Contrato e Recepcionista.**

Leia-se:

4.1.2. Para os candidatos ao emprego público de **Agente de Compras, Licitações e Contrato.**

2 - Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital Completo do **CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2024**, datado de 18 de abril de 2024.

São Pedro, 17 de maio de 2024.

ADILSON DE JESUS
Presidente da Câmara Municipal